Существует глубокое заблуждение, что шахматы это просто игра. Нет, это не только игра, доставляющая много радости, удовольствия, но и эффективное средство интеллектуального развития. Шахматы учат детей логически мыслить и рассуждать. Занятие шахматами заключается в умении проявлять выдержку, самообладание, стойкость и упорство, преодолевая как неуверенность и отрицательные эмоции, так и неоправданную эйфорию, преждевременно расслабляющую и лишающую объективности. Шахматы дают возможность детям во время практической игры принимать свое собственное решение, ответить на вопрос: какой ход нужно сделать в создавшейся позиции?



З февраля на базе Центра цифрового и гуманитарного профилей "Точка роста" состоялся школьный турнир по шахматам. Турнир проходил по всем правилам в атмосфере торжественности, значимости данной игры. В честном бою на шахматных досках сражались ученики 2-ых классов.

Сражаясь со своими соперниками, учащиеся показали, что игры в шашки и шахматы очень разнообразны и не так просты, как могут показаться на первый взгляд. Это соревнование в самообладании, логике, а также в умении просчитывать ходы противника. Игра вызвала большой интерес. Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. В ходе игр дети доброжелательно относились к соперникам и сопереживали чужим неудачам. Победителем стала Акулиничева Софья, призерами - Дадаев Ибрагим и Демченко Александра

